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   Magyarországi Horvátok Tudományos Intézete
   Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj
   7621 Pécs-Pečuh, Jókai tér 11.
   Tel/fax.: ++36/72/333-918
   E-mail: [email protected] ili [email protected]
   Poštovana kolegice! Poštovani kolega!
   Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, Odsjek za kroatistiku Instituta
   za slavistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Pečuhu, Zavod za
   kulturu vojvođanskih Hrvata i Regionalni centar Mađarske akademije
   znanosti dvogodišnje organiziraju kroatistički znanstveni skup.
   Zbog pandemijom uzrokovane izvanredne situacije i nesigurnosti oko
   zatvaranja financijske konstrukcije skupa, poziv upućujemo dosta
   kasno, ali s nadom da ćemo ga moći održati i uspješno privesti kraju.
   XV. Međunarodni kroatistički znanstveni skup održat će se 16. i 17.
   listopada 2020. godine u Pečuhu.
   Ovogodišnji znanstveni skup posvećujemo sljedećim važnim obljetnicama:
   150. obljetnica pokretanja Bunjevačkih i šokačkih novina;
   30. obljetnica demokratskih promjena kod Hrvata u Mađarskoj;
   100. obljetnica potpisivanja Trianonskog ugovora.
   Za Hrvate u podunavskom prostoru od iznimnog je značaja pokretanje
   Bunjevačkih i šokačkih novina te očekujemo izlaganja koja tematiziraju
   ove novine, okolnosti pod kojima je došlo do njihova izdavanja,
   analizu jezika, novinskih žanrova, detektiranje političkih i
   ideoloških stavova koje novine prenose itd. Povodom obljetnice
   otvaramo prostor za šira medijska razmišljanja koja su prije svega
   fokusirana na medijski prostor hrvatskih nacionalnih manjina u
   europskim zemljama ali i na iseljenu Hrvatsku.
   Prije 30 godina Hrvati u Mađarskoj našli su se u izrazito turbulentnim
   vremenima: demokratske promjene, raspad Jugoslavije, stvaranje
   Republike Hrvatske, Domovinski rat, raspad Demokratskog saveza južnih
   Slavena u Mađarskoj, utemeljenje Saveza Hrvata u Mađarskoj,
   globalizacija, urbanizacija, informacijska revolucija itd. Nove
   okolnosti iziskivale su ponovno osmišljavanje vlastitoga identiteta,
   redefiniranje prošlosti, sadašnjosti i budućnosti. Sve do danas
   nedostaje opis i analiza događaja koji su obilježili posljednja tri
   desetljeća hrvatske zajednice u Mađarskoj u političkom, društvenom,
   književnom, jezičnom, etnografskom, školskom, kulturnom, nakladničkom,
   medijskom itd. smislu.
   Trianonski ugovor umnogome je odredio sudbinu onih dijelova hrvatskoga
   naroda koji su ostali izvan granica novostvorene Kraljevine SHS. Iz
   razumljivih razloga, mađarska znanstvena javnost posvećuje izrazito
   puno prostora ovom povijesnom događaju, ali se samo iznimno bavi
   sudbinom Hrvata koji su ostali u granicama posttrianonske Mađarske.
   Nažalost niti u Hrvatskoj ne postoje značajnija istraživanja koja bi u
   tom smislu skrenula pozornost na Hrvate u Mađarskoj i Austriji.
   Neki od ovih događaja nesumnjivo su bitno odredili sudbinu naroda na
   srednjoeuropskom prostoru pa tako i Hrvata, dok su drugi od iznimnog
   značaja upravo za hrvatski narod u panonskom prostoru. Očekujemo
   izlaganja koja će tematizirati same događaje ali i njihove posljedice
   u hrvatskom, mađarskom i cjelokupnom (srednjo)europskom kontekstu.
   Teme se mogu kretati u širokom rasponu od povijesnih, jezikoslovnih,
   književnopovijesnih, kulturoloških, etnoloških, ekonomskih,
   vojnopovijesnih pa sve do gastronomskih područja.
   Organizacijski odbor može prihvatiti i druge teme s područja znanosti
   o književnosti, jezikoslovlja, povijesti, etnologije i kulturne
   povijesti.
   Molimo Vas da prijavnicu i sažetak na hrvatskom i engleskom jeziku
   pošaljete najkasnije do 15. rujna 2020. na gore navedenu adresu.
   Izlaganje na skupu može trajati najviše 10 minuta.
   Sudionici će biti obaviješteni o prihvaćanju teme do 29. rujna 2020.
   Održana će izlaganja biti objelodanjena u posebnom zborniku (najviše
   20 kartica, sažetak na hrvatskom i engleskom jeziku) te Vas molimo da
   pisanu (tekstualnu) verziju svojih izlaganja donesete na skup ili
   dostavite u elektronskom obliku najkasnije do 22. veljače 2021. U
   protivnom nećemo biti u mogućnosti objaviti Vaš prilog.
   Kotizaciju u iznosu od 25.000 HUF možete uplatiti doznakom na račun
   ZZHM-a ili platiti na licu mjesta u gotovini.
   (PRIMATELJ: MAGYARORSZÁGI HORVÁTOK TUDOMÁNYOS INTÉZETE
   IBAN: HU64104024272421901300000000
   SWIFT: OKHBHUHB,
   Naziv banke: K&H Bank Zrt.)
   Molimo Vas da prilikom doznake doznačite HUF a ne EURO!
   Kotizacija uključuje objed i večeru 16. listopada, objed 17.
   listopada. Zbog smanjene financijske potpore organizatori ove godine
   nažalost nisu u mogućnosti osigurati smještaj.
   Skup počinje 16. listopada (petak) 2020. u 11.00 sati u prostorijama
   Regionalnog centra Mađarske akademije znanosti (MTA Pécsi Területi
   Bizottság Székháza, Pécs, Jurisics M. u. 44.) a završava objedom 17.
   listopada (subota) u popodnevnim satima. Detaljni program i ostale
   informacije dostavit ćemo Vam naknadno.
   Organizacijski odbor: Stjepan Blažetin, Tomislav Žigmanov, Timea
   Bockovac, Silvester Balić, Lilla Trubić, Andor Végh, Kata Horvat,
   Magdalena Molnar-Drinóczi
   S najsrdačnijim pozdravom:
   _________________________
   dr. sc. Stjepan Blažetin
   uime organizacijskog odbora
   U Pečuhu, 15. srpnja 2020.
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